
LE PAIN, « UN ESSENTIEL » 
DANS LES APPRENTISSAGES 

DE L’ENFANT  

FOCUS JUIN 2019

 

ENQUÊTE EXCLUSIVE AUPRÈS DE 800 MAMANS D’ENFANTS DE 7 À 17 ANS

 



90,2 % 
DES MAMANS  

ONT TOUJOURS EU DU PAIN À TABLE  
DURANT LEUR ENFANCE

 

« GRANDIR AVEC LE PAIN »

ENQUÊTE EXCLUSIVE AUPRÈS DE 800 MAMANS D’ENFANTS DE 7 À 17 ANS

Source – Enquête exclusive réalisée en mai 2019 auprès d’un échantillon représentatif www.observatoiredupain.fr



LE CROÛTON : PREMIER ALIMENT SOLIDE  
QUE L’ON DONNE À BÉBÉ POUR  

63,5 % DES MAMANS
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ALLER CHERCHER LE PAIN À LA BOULANGERIE : 
PREMIER ACHAT CONFIÉ À UN ENFANT POUR 

73,9 % DES MAMANS
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ENTRE 8 ET 10 ANS : LE BON ÂGE  
POUR ALLER CHERCHER LE PAIN SELON  

53,4 % DES MAMANS
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LE CROÛTON DE LA BAGUETTE :  
PARTICULIÈREMENT PRISÉ PAR  

CERTAINS MEMBRES DE LA FAMILLE POUR 

58,8 % DES MAMANS
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LE REPAS À LA MAISON EST PRIS À HEURE FIXE 

CHEZ 89,1 % DES MAMANS
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LA BAGUETTE EST LE PAIN PRINCIPALEMENT CONSOMMÉ 

À TABLE POUR 66,4 % DES MAMANS 
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AU REPAS, DANS  77,1 % DES FAMILLES,  
LE PAIN EST POSÉ DIRECTEMENT SUR LA TABLE
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ON NE JETTE PAS LE PAIN :  
UNE VALEUR PARTAGÉE PAR  

92 % DES MAMANS
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À TABLE, ON PARTAGE LE MÊME PAIN  

POUR 91,2 % DES MAMANS
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